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V Praze 3 se otevřou brány farmářského trhu na náměstí Jiřího z Poděbrad ve středu 16. března. Kromě
rozšíření kapacity stánků se plánuje i další tržní den.

Návštěvníci se mohou těšit na své oblíbené prodejce, ale i na novinky, které pro ně organizátoři z
občanského sdružení Archetyp ve spolupráci s městskou části připravili. Jsou to zejména tématické akce,
ale také praktické věci, jako koše na tříděný odpad, kompostéry, ale také mlékomat, který bude na trh
umístěn v průběhu jarních dní. Rozjela se i bedýnková komunita, přidružená k farmářskému tržišti Jiřák,
pro kterou jsou vybírány vždy ty nejlepší produkty sezóny. Aktuální nabídku, objednávkový formulář
a recepty najdete na stránkách www.farmarsketrziste.cz/bedynky.

Pro první trh na Jiřáku jsou připraveni prodejci s ovocem a zeleninou, sýry, vajíčky, pečivem, masem –
jehněčím, hovězím, kuřecím, krůtím a vepřovým, uzeninami, sušenými i čerstvými houbami, mošty,
pálenkami, marmeládami a květinami.

Velkou novinkou bude také otevření prvního farmářského trhu zaměřeného na restaurace, který bude
umístěn na Dvořákovo nábřeží. Jeho otevření je plánováno na duben tohoto roku.

Otevírací doba farmářského trhu Jiřák bude v prvních tržních dnech letošního roku stejná jako loni, tedy ve 
středu od 8.00  do 18.00 hodin a v sobotu od 8.00 do 15.00 hodin.  

„V průběhu roku předběžně plánujeme rozšíření tržních dnů na tři v týdnu. Z ankety, která běžela
v průběhu zimy na našich internetových stránkách, vyplývá, že se farmářské trhy lidem libí, ale přivítali by
širší sortiment. Proto chceme na tržišti doplnit stánky, aby naši partneři z Archetypu mohli pozvat další
prodejce z řad českých farmářů. O termínu třetího tržního dne, o který chceme rozšířit provoz,
pravděpodobně uspořádáme také anketu,“ uvedl zástupce starosty pro kulturu Pavel Sladkovský.

V anketě na webových stránkách radnice vyjádřilo 82 procent respondentů svoji spokojenost
s farmářskými trhy na Jiřáku. Polovina z nich by přivítala rozšíření sortimentu, čtyřem procentům z nich
nevyhovují stávající termíny tržních dnů. Jen 18 procentům občanů se farmářské trhy v Praze 3 nelíbí.

Aktuální informace k jarním trhům najdete na stránkách www.farmarsketrziste.cz, na Facebooku –
Farmářské tržiště nebo na www.praha3.cz.


